



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΑΘΛΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ (Ε.Φ.Ο.Α.)
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ (Ι.Τ.Φ.)
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ (Τ.Ε.)

Αρ. Πρωτ.: 2363

ΑΘΗΝΑ: 23.07.2024

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ BEACH TENNIS 2024

Καλούνται οι αθλητές/τριες του beach tennis που επιθυμούν να μετέχουν στους προκριματικούς αγώνες για την κατάρτιση της Εθνικής Ομάδας του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Beach Tennis 2024, να δηλώσουν συμμετοχή στο info@efoa.gr, **έως την Δευτέρα 29.07.2024 και ώρα 12:00.**

Οι προκριματικοί αγώνες θα πραγματοποιηθούν στις 03 και 04.08.2024 στις εγκαταστάσεις του 4Sports Club (Θησέως 2 & Λυδίας, Χαλάνδρι).

Διοργανώτρια αρχή: Ε.Φ.Ο.Α.

Επιφάνεια γηπέδων: 4 γήπεδα άμμου

Μπάλες: Θα ανακοινωθεί

Επιδιαιτητής: Θα ανακοινωθεί

Γιατρός αγώνων: Θα ανακοινωθεί

Τρόπος διεξαγωγής Πρωταθλήματος: Δύο (2) νικηφόρα σετ με break, 1-1 set, θα διεξάγεται ένα αγώνας tie break των 10 πόντων

Σύνθεση ταμπλό

Άνδρες – Γυναίκες: κλειστό ταμπλό 8 ομάδων, σε δυο ομίλους των 4 με σύστημα Round Robin

Μικτά: κλειστό ταμπλό 6 ομάδων, σε δυο ομίλους των 3 με σύστημα Round Robin

Δικαίωμα συμμετοχής στο τουρνουά θα έχουν οι 8 καλύτερες ομάδες ανδρών-γυναικών, με βάση τα παρακάτω κριτήρια κατά προτεραιότητα:

Α' κριτήριο: Ομάδες που απαρτίζονται από δυο ITF ranked αθλητές/τριες με βάση το καλύτερο συνδυαστικό ranking

Β' κριτήριο: Ομάδες που απαρτίζονται από έναν ITF ranked αθλητή και έναν αθλητή άνευ βαθμολογίας, με βάση την καλύτερη θέση του αθλητή που έχει ITF ranking

Γ' κριτήριο: Ομάδες που αποτελούνται από δυο αθλητές/τριες άνευ βαθμολογίας

Σε περίπτωση που δεν συμπληρωθούν οι 8 θέσεις του ταμπλό με ομάδες που έχουν ITF ranking, οι κενές θέσεις θα συμπληρωθούν από ομάδες μη βαθμολογούμενων αθλητών με κλήρωση.

Την πρόκριση για την Εθνική Ομάδα θα πάρουν στα διπλά ανδρών και γυναικών, η πρώτη ομάδα κάθε ομίλου καθώς και η καλύτερη δεύτερη ομάδα μετά από αγώνα μπαράζ μεταξύ των δεύτερων κάθε ομίλου (σε περίπτωση 6 ομάδων και πάνω). Σε περίπτωση 5 ομάδων και κάτω, σύμφωνα με τους κανόνες της ITF, γίνεται ένας όμιλος και την πρόκριση θα πάρουν οι 3 καλύτερες ομάδες. Για την περίπτωση πιθανών ισοβαθμιών ισχύουν οι κανόνες της ITF.

Για τα μικτά ισχύουν τα παραπάνω με τη διαφορά ότι οι 6 ομάδες θα σχηματιστούν από τους αθλητές που έχουν ήδη προκριθεί στο ανδρικό και στο γυναικείο ταμπλό, τα ζευγάρια θα δηλωθούν επιτόπου και θα ακολουθήσουν οι αγώνες πρόκρισης.

Το τουρνουά θα διεξαχθεί (τοποθέτηση seed, format κλπ), σύμφωνα με τους κανόνες της ITF (ITF Rules and Regulations 2024).

Πρόγραμμα αγώνων: Διπλά ανδρών – διπλά γυναικών, έναρξη Σάββατο 03.08.2024 και ώρα 09:00. Η κλήρωση των ομίλων θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 02.08.2024.

Για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Ιορδάνη Σγούρο στο τηλέφωνο 210 7563170-1-2 (εσωτ. 23), από 11:00 έως 13:00.

Με Εκτίμηση

Ο Πρόεδρος



Δημήτρης Σταματιάδης



Ο Γενικός Γραμματέας



Σπύρος Ζαννιάς